Comenzado el domingo, 21 de mayo de 2017, 17:13
Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 21 de mayo de 2017, 17:15
Tiempo empleado 1 minutos 54 segundos
Puntos 20,00/20,00
Calificacion 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso

Pregunta 1

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dar soporte a todos los procesos asistenciales de los pacientes que acuden al hospital con cardcter
urgente, es la mision de los:
Seleccione una:

a. Servicios de admision.

b. Servicios de informacion.

c. Servicios médicos.

d. Servicios de enfermeria.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Servicios de admision.

Pregunta 2

Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de las técnicas anestésicas mas utilizadas en Cirugia Mayor Ambulatoria (CMA), las de mayor
porcentaje son, sefialar la correcta:
Seleccione una:

a. Anestesia local.

b. Anestesia general.

c. Anestesia regional.

d. Anestesia singular.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Anestesia local.

Pregunta 3

Correcta

Puntia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de los contratos de gestion en consultas externas sefialar los indicadores mds habituales.
Seleccione una:

a. Control y andlisis de inasistencias.

b. Pacientes en lista de espera de mds de 2 meses igual a cero.

c. Anulaciones menor del 5%.

d. Todas son correctas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.



Pregunta 4

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de los indicadores de actividad en los servicios de urgencias, sefialar la incorrecta:
Seleccione una:

a. Numero de pacientes atendidos en urgencias.

b. Presion de urgencias.

c. Numero de pacientes con tiempo de estancia de 1 a 2 horas.
d. Estancia media en urgencias.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Nimero de pacientes con tiempo de estancia de 1 a 2 horas.

Pregunta 5

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de los indicadores de actividad en urgencias entre los mds relevantes se encuentra:
Seleccione una:
a. Porcentaje de urgencias al mes.

b. Presion de urgencias al mes.

. Prevision de urgencias al mes.

d. Todas son correctas.
Retroalimentacion

o

La respuesta correcta es: Presion de urgencias al mes.

Pregunta 6

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de los proveedores de enfermeria en el 4rea ambulatoria, no se encuentra:
Seleccione una:

a. Servicio de limpieza.

b. Esterilizacion.

c. Servicio de pediatria.
d. Admision.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Servicio de pediatria.

Pregunta 7

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El producto enfermero en el drea ambulatoria, cuando el servicio prestado sea de soporte a la actividad
médica, se considera un producto de tipo, sefialar la correcta:
Seleccione una:

a. Final.

b. Central.



c. Intermedio.
d. Todas son correctas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Intermedio.

Pregunta 8

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El sistema de clasificacion de pacientes diseilado para explicar la cantidad y tipo de recursos utilizados
en una visita ambulatoria, se denomina:
Seleccione una:

a. CMBDa.

b. APGs.

c. GRDs.

d. TISS.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: APGs.

Pregunta 9

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En el CMBDa, se consideran fundamentales los siguientes datos:
Seleccione una:

a. Tipo de visita.

b. Diagnéstico principal.

c. Anulaciones y reprogramaciones.

d. Todas son correctas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 10

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En el triage o clasificacién de pacientes es fundamental:
Seleccione una:

a. Utilizar algoritmos de resolucién de problemas.

b. No se necesita tener definidos protocolos de clasificacion.

c. Tener varios boxes de clasificacién para una rdpida atencion.

d. Tener varios equipos de personas por turno.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Utilizar algoritmos de resolucién de problemas.

Pregunta 11

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

En la cirugia menor ambulatoria, sefialar la que no corresponde:
Seleccione una:

. Supone realizar pequefias intervenciones quirtirgicas.
. No precisa un entorno de asepsia extrema.

. Es necesario presencia de anestesista.
. No precisa equipamiento sofisticado.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es necesario presencia de anestesista.

Pregunta 12

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre los factores que influyen de manera mds significativa en la satisfaccion de los procesos de CMA
destaca:
Seleccione una:

. La tecnologia quirtrgica utilizada.
. Los farmacos utilizados.

. Los factores de relacién humana percibida.
. Todas son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Los factores de relacién humana percibida.

Pregunta 13

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre los sistemas que mejoran la accesibilidad a los usuarios en la citacién de consultas externas se
encuentra:
Seleccione una:

. La citacién en ventanilla y personalizada.
. La citacién por correo electrénico.
. La citacién por SMS.

. La citacion on-line.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La citacién on-line.

Pregunta 14

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La estructura organizativa de la actividad asistencial en consultas externas es, sefalar la correcta:
Seleccione una:

. La citacion.

b. La agenda.

o

. La consulta.
. La enfermera.



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La agenda.

Pregunta 15

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La herramienta informdtica utilizada para el servicio de urgencias debe cumplir como requisito:
Seleccione una:

a. Flexibilidad y adaptabilidad.

b. Fécil capacidad de parametrizacion.

c. Garantizar modificaciones.

d. Todas son correctas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 16

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las consultas en las cuales se consigue emitir un informe de alta, coinciden con la definicién de:
Seleccione una:
a. Primera visita.

b. Consulta de alta resolucion.

c. Consulta sucesiva.

d. Consulta definitiva.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Consulta de alta resolucién.

Pregunta 17

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los servicios de urgencias deben estar muy proximos estructuralmente a otros servicios considerados
claves, senalar la incorrecta:
Seleccione una:

a. Unidad de cuidados criticos.

b. Bloque quirtrgico.

c. Medicina interna.
d. Diagndstico por imagen.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Medicina interna.

Pregunta 18

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para gestionar las inasistencias a consultas externas se pueden utilizar sistemas como:



Seleccione una:

a. Los mensajes SMS.
b. El acceso y confirmacién por la web.
c. Que avise el paciente para confirmar su cita.
d. Todas son correctas.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Los mensajes SMS.

Pregunta 19

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Se considera un indicador de buen funcionamiento de un centro hospitalario, cuando el porcentaje de
cirugia ambulatoria supera el:
Seleccione una:

a.30%.

b.35%.

c.40%.

d.45%.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 45%.

Pregunta 20

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Si el paciente en el drea de urgencias precisa estar mas de aproximadamente cinco horas para
solucionar su problema de salud, serd atendido en:
Seleccione una:

a. Boxes de clasificacién.

b. Boxes de reconocimiento.

c. &AACUTE;rea de observacion.
d. & AACUTE;rea de emergencias.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: &KAACUTE;rea de observacion.



